ПОВТОРЕННЯ ВИВЧЕНОГО ЗА ПОЧАТКОВУ ШКОЛУ.

 КОНТРОЛЬНА РОБОТА

ВАРІАНТ 1

Рівень І

1. Обчислити:                  а) 864 : 4;                                        б) 209 · 4.
2. Перетворити у вказані одиниці вимірювання:                                                    а) 4 кг = … г;                                        б) 2 роки = … міс.

3. Розв’язати рівняння:  х – 3540 = 48580.
4. Довжина прямокутника дорівнює 10 см, а його ширина – 3 см. Обчислити периметр прямокутника.

Рівень ІІ
1. Виконати дії:                  2075 · 9 - 11307.

2. Обчислити:                                                                                                             а) 1 т : 5;                                        б) 1 км – 305 м.

3. Знайти значення виразу 826 – 195 : х, якщо х = 5.

4. Із двох міст, відстань між якими становить 560 км, виїхали одночасно назустріч один одному два автомобілі. Швидкість одного з них становить 75 км/год, а іншого – 65 км/год. Через скільки годин автомобілі зустрінуться?
Рівень ІІІ
1. Виконати дії:                  42 – 27 · 36 : 54.

2. Обчислити:                                                                                                             а) 18 хв 52 с + 4 хв 36 с;                                        б) 51 кг 183 г – 17 кг 268 г.

3. В автоцистерні було 3128 л молока. Після того, як наповнили кілька бідонів по 34 л молока в кожному, в цистерні залишилося 680 л молока. Скільки бідонів наповнили молоком?
4. Одна з сторін прямокутника 3 см, а друга – у двічі довша. Знайти площу прямокутника та його периметр.

Рівень ІV
1. Обчислити:                                                                                                             а) 9 діб 10 год – 5 діб 15 год;                           б) 7 т 8 ц 07 кг – 5 т 8 ц 28 кг.

2. Знайти значення виразу n · (120 – m : 6),   якщо n = 18,  m = 54.

3. Мотоцикліст за 4 год проїхав 260 км. Велосипедист був у дорозі 6 год. Швидкість його руху у 5 разів менша, ніж швидкість мотоцикліста. На скільки більше кілометрів проїхав мотоцикліст за 4 год, ніж велосипедист за 6 год?
4. Половина від чверті шнура становить 8 м.  Яка довжина цілого шнура?
ПОВТОРЕННЯ ВИВЧЕНОГО ЗА ПОЧАТКОВУ ШКОЛУ.

 КОНТРОЛЬНА РОБОТА

ВАРІАНТ 2
Рівень І

1. Обчислити:                  а) 675 : 9;                                        б) 168 · 4.

2. Перетворити у вказані одиниці вимірювання:                                                    а) 5 кг = … г;                                        б) 4 роки = … міс.

3. Розв’язати рівняння:  24085 + х = 94817.

4. Довжина прямокутника дорівнює 5 дм, а ширина – 3 дм. Обчислити периметр прямокутника.

Рівень ІІ

1. Виконати дії:                  5057 · 6 + 14850.

2. Обчислити:                                                                                                             а) 1 м : 5;                                        б) 1 т – 240 кг.

3. Знайти значення виразу 724 – 312 : у,  якщо у = 3.

4. Із двох сіл вийшли одночасно назустріч один одному пішохід і лижник. Швидкість пішохода становить 5 км/год, а лижника – 12 км/год. Через 2 годин вони зустрілися. Яка відстань між селами?

Рівень ІІІ

1. Виконати дії:                  1274 : 49 · 13– 19.

2. Обчислити:                                                                                                             а) 42 кг 108 г – 24 кг 801 г;                                        б) 53 хв 45 с + 40 хв 36 с.

3. В двох вагонах було 70800 кг цукру. Після того, як з першого вагона вивантажили 10 т цукру, а з другого – 8 т 300 кг, то в обох вагонах цукру залишилось порівну. Скільки цукру було в кожному вагоні спочатку?
4. Площа прямокутника 18 см ². Довжини однієї його сторони становить 6 см. Знайти периметр прямокутника.

Рівень ІV
1. Обчислити:                                                                                                             а) 8 діб 13 год – 4 діб 20 год;                           б) 6 т 3 ц 05 кг – 2 т 8 ц 06 кг.

2. Знайти значення виразу n · (170 – m : 6),   якщо n = 108,  m = 120.

3. Геліокоптер за 2 год пролетів 430 км. На скільки більше кілометрів пролетить літак за 5 год, якщо його швидкість утричі більша, ніж швидкість геліокоптера?

4. Третину половини яблук син віддав мамі. Скільки яблук було в сина, якщо він віддав 9 яблук?
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 КОНТРОЛЬНА РОБОТА

ВАРІАНТ 3
Рівень І

1. Обчислити:                  а) 783 : 9;                                        б) 357 · 6.

2. Перетворити у вказані одиниці вимірювання:                                                    а) 5 кг = … г;                                        б) 6 роки = … міс.

3. Розв’язати рівняння:  х + 26347 = 89436.

4. Довжина прямокутника дорівнює 7 дм, а ширина – 4 дм. Обчислити периметр прямокутника.

Рівень ІІ

1. Виконати дії:                  4038 · 6 + 24930.

2. Обчислити:                                                                                                             а) 1 год : 5;                                        б) 1 т – 124 кг.

3. Знайти значення виразу 947 – 935 : а,  якщо а = 5.

4. Із двох міст виїхали одночасно назустріч один одному велосипедист і мотоцикліст. Швидкість велосипедиста становить 13 км/год, а мотоцикліста – 32 км/год. Через 3 годин вони зустрілися. Яка відстань між містами?

Рівень ІІІ

1. Виконати дії:                  91 · 51 : 13 + 385.

2. Обчислити:                                                                                                             а) 7 км 320 м – 3 км 476 м;                                   б) 15 год 36 хв + 25 год 38 хв.

3. В двох складах було 86 560 кг жита. Після того, як з першого складу вивезли  34 т жита, а з другого – 12 т 270 кг, то в обох складах жита залишилось порівну. Скільки жита було в кожному складі спочатку?

4. Площа прямокутника 32 см ². Його ширина 4 см. Знайти периметр прямокутника.

Рівень ІV
1. Обчислити:                                                                                                             а) 15 діб 11 год – 7 діб 23 год;                           б) 8 т 6 ц 04 кг – 3 т 9 ц 08 кг.

2. Знайти значення виразу а · (230 – в : 6),   якщо а = 206,  в = 150.

3. Відстань між містами 556 км.  Автомобіль, який рухався зі швидкістю 

     83 км/год, і автобус виїхали одночасно назустріч один одному і зустрілись   через 4 год. На скільки швидкість автобуса менша від швидкості автомобіля?
4. Четвертина половини моїх олівців – 12. Скільки в мене олівців.?
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 КОНТРОЛЬНА РОБОТА

ВАРІАНТ 4
Рівень І

1. Обчислити:                  а) 936 : 6;                                        б) 583 · 9.

2. Перетворити у вказані одиниці вимірювання:                                                    а) 7 кг = … г;                                        б) 9 років = … міс.

3. Розв’язати рівняння:  х + 53236 = 98573.

4. Довжина прямокутника дорівнює  9 см, а ширина – 5 см.  Обчислити периметр прямокутника.

Рівень ІІ

1. Виконати дії:                  625 · 25 – 8114.

2. Обчислити:                                                                                                             а) 2 год : 8;                                        б) 1 т – 576 кг.

3. Знайти значення виразу 1457 – 1236 : а,  якщо а = 6.

4. Із двох міст одночасно назустріч один одному виїхали мотоцикліст і автомобіліст і зустрілися через 4 год.  Швидкість мотоцикліста  35 км/год, а автомобіліста 76 км/год. Яка відстань між містами?
Рівень ІІІ

1. Виконати дії:                  10004 : 41 · 67 + 428.

2. Обчислити:                                                                                                             а) 12 т 570 кг – 7 т 736 кг;                                   б) 18 год 54 хв + 12 год 45 хв.

3. В двох складах було 86 560 кг жита. Після того, як з першого складу вивезли  34 т жита, а з другого – 12 т 270 кг, то в обох складах жита залишилось порівну. Скільки жита було в кожному складі спочатку?

4. Одна з сторін прямокутника  6 см, а друга у 3 рази довша. Знайти периметр прямокутника та його площу.

Рівень ІV
1. Обчислити:                                                                                                             а) 18 діб 15 год – 9 діб 19 год;                           б) 12 т 5 ц 03 кг – 8 т 8 ц 07 кг.

2. Знайти значення виразу с · (584 – р : 8),   якщо с = 408,  р = 256.

3. Відстань між  містами  384 км. Мотоцикліст,  який  рухався  зі швидкістю  37 км/год, і автомобіль виїхали назустріч один одному і зустрілися через      4 год.  На скільки швидкість автомобіля більша від швидкості мотоцикла?

4. Половина половини від числа дорівнює 12.  Яке це число?

